556513

To:
Cc: EEED @rivm.nl]
From:

Sent: Thur 9/10/2020 9:00:02 AM
Subject: RE: To the NFPs and OCPs for Action: new deadline for COVID-19 case-based and aggregated data
Received: Thur 9/10/2020 9:00:03 AM

Zag trouwens ook een mailtie van de Fransen (I die eigenlijk hetzelfde schema als ons aanhouden. Voordat wij
ons in allerlei bochten gaan wringen, misschien kunnen we ons ook bij hun standpunt aansluiten dat het lastig wordt om op dinsdag al de
upload te doen?

---—--Qorspronkelijk bericht-----

Van: IECAECNN <SEEKETI @ riv ni>
Verzonden: donderdag 10 september 2020 10:55
Aan: @rivm.nl>

cc: ST o v o> A S orivm i

@rivm.nl>
Onderwerp: Re: To the NFPs and OCPs for Action: new deadline for COVID-19 case-based and aggregated data

Dag jEhE-

Ik kan niet garanderen dat ik dinsdag overdag tijd heb om naar de data te kijken. Dus rapporteren of er iets aan de hand is gaat niet
systematisch lukken. Gaat nu alleen om COVID-19 data. Rest vir data tessy gewone schema neem ik aan.

Mvg

From:

Sent: Thursday, 10 September 2020 09:30:08
To:
Ce: ﬂ_; | 512 |

Subject: RE: To the NFPs and OCPs for Action: new deadline for COVID-19 case-based and aggregated data

Dank,

Mooi dat er een validatie-slag van de analisten tussen zit.

We zouden dan kunnen afspreken dat wij in principe op dinsdag aan het einde van de werkdag de data naarﬂsturen, tenzij we actief
van jullie horen dat er een probleem oid is. Kleine aanpassingen en extra aanvullingen horen bij surveillance, dus dat lijkt mij geen
probleem. Die krijgen ze dan een week later.

Zelfde geldt natuurlijk eigenlijk ook al voor de wekelijke PDF die dinsdag wordt gepubliceerd.

Dit kan dan een klein beetje afwijken van de nationale rapportage die wij op woensdag doen, maar dat lijkt mij geen groot probleem.

GroeterfE RN

From: INENEC -SEXECEM @ v ni>

Sent: woensdag 9 september 2020 22:17
3 @rivm.nl>

EET v > I S .- I
@rivm.nl>

Subject: RE: To the NFPs and OCPs for Action: new deadline for COVID-19 case-based and aggregated data

Dag 5.1.2e

Alleen door analisten gevalideerde data kun je downloaden. Dan zijn de data nog niet beoordeeld door mij. Het kan gebeuren dat er dan
nog iets aangepast moet worden. Dat gebeurd niet vaak, maar kan. Dus kan gebeuren dat er iets gecorrigeerd moet worden of de data
niet compleet/gereed is als je de data download voordat ik ernaar gekeken heb. Dat merk je dan vanzelf.

Ik kan niet garanderen dat de data altijd dinsdag voor sluitingstijd in UNILAB zit. Hangt af van monsteraanbod en waan van de dag. We
doen ons best.

Met vriendelijke groeten,



556513

From: <EEEED @rivm.ni <D @ rivm ni>>

Sent: maandag 7 setember 2020 16:31

@rivm.nl>>
rivm.n| @rivm.ni>>;
@rlvm n|>>

Subject FW: To the NFPs and OCPs for Action: new deadline for COVID-19 case-based and aggregated data

seste [IEAECN

Zoals in onderstaande mail staat beschreven is de vraag vanuit gekomen om de covid-19 data op dinsdag al aan te leveren.
Voor ons is dit wat de aggregated sentinel data betreft geen probleem, maar belangrijk om met jou te overleggen of dit mogelijk is vanuit
IDS kant.

Jullie hebben meestal de labuitslagen op dinsdag aan het eind van de dag? Hoe laat is dat?

Dan zouden ze dus ook nog gevalideerd moeten worden?

lets belangrijks wat ik even niet weet, is of de data die wij via Oracle uit Unilab halen, alleen gevalideerde data is, of ook data die nog niet
gevalideerd is. In het laatste geval is het dus wel belangrijk dat iemand hier een fiat voor geeft. Helemaal in het begin van covid hadden
we al besproken dat de data in principe ‘veilig' zou moeten zijn, omdat het gaat om de variabele ‘conclusie SARS-CoV-2'. Is daar dan dus
al een soort validatie slag overheen gegaan?

De vraag is dus; is het wat jou betreft mogelijk om de data al op dinsdag aan het eind van de dag aan te leveren en zo ja, zijn hier dan
nog bepaalde voorwaarden/afspraken aan verbonden?

Dank en groeten,
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